

F920

**SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS**

Cayman
Yachts

SPECIFICHE TECNICHE

F920

INFORMAZIONI GENERALI

L.o.a.	Mt. 27,000
L. Iso	Mt. 23,970
Baglio	Mt. 6,60
Pescaggio	Mt. 2,08
Dislocamento	Ton. 85,000 circa
Categoria CE	B
Motori standard	2 x MAN V12 1900 HP
Motori opzionali	4 x IPS 1350 D13
Motori opzionali	2 x MTU 16V 2000 M96L
Generatori	1x19 Kw + 1x13 Kw 50 Hz Europa
Capacità carburante	Lt. 10000 circa
Capacità acque chiare	Lt. 2000 circa
Materiale scafo	VTR
Persone	16
Design:	Ferragni Progetti

CONFIGURAZIONE

Cabine	4/5
Bagni	6
Docce	5
Cabine marinai	2
Garage per Tender e moto d'acqua	1

STRUTTURA VTR E SCAFO

Poliestere applicato a mano.
Scafo colorato a gelcoat.
Topcoat in poliestere isofalico con impregnante mat.
Topcoat in vinilestere con guscio impregnato mat.
Basecoat con rinforzi multiasiali.
Rinforzi laterali con guscio in balsa.
Ponte e sovrastrutture rinforzate con schiuma in PVC.
Scafo rinforzato con strutture longitudinali.
Scafo con rinforzi trasversali per fissaggio paratie e calpestio.

MAIN DECK

Pulpito in acciaio inox.
Componenti ponte in acciaio inox.
Accesso alla spiaggia di poppa attraverso n.2 scale in VTR rivestite in teak con mancorrente in acciaio inox.
Accesso alla sala macchine attraverso porta stagna.
Accesso al flybridge attraverso scala in VTR rivestita in teak con mancorrente in acciaio inox.
N.2 cancelletti di poppa in acciaio inox e plexiglass.
Allarme acustico esterno per livello acqua sentina.
Ancora Bruce (50 Kg e 30 Kg) con n.2 catente (mt. 100 e mt 75, 12 mm diametro).
Prendisole di poppa.
Prendisole a prua con cuscini e n.2 storage.
Pulpito di prua in acciaio inox.
Panchetta di prua con schienale reclinabile per trasformazione in prendisole.
Serbatoi in acciaio inox.
Portellone idraulico rivestito internamente in teak.
N.2 sedie del pozzetto.
Passacavi, poppa (2), prua (3).
N.2 cubie di prua in acciaio inox.
Storage davanti al parabrezza.
N. 2 mezzomarinaio.
Gruetta in acciaio con struttura in acciaio inox.
Doccetta di prua con acqua calda e fredda.
Doccetta con acqua calda e fredda (all'interno dei gradini della spiaggia).
Illuminazione pozzetto.
Luce indiretta nel camminamento e a prua.
Luci nel camminamento.
Storage nel supporto di sinistra.
Garage di poppa con luci e prese elettriche.
Winch ancora elettrico (2 x 2700 W) con controlli a prua, plancia principale e plancia flybridge.
N.2 altoparlanti stagni nel pozzetto.
Elica di prua (pompa idraulica motorizzata con potenza 30hp).
Area a prua con prendisole e divano dotato di tavolo, storage e coperture.
Aft handrail with side cleats (2).
Mancorrente in acciaio inox.
Bocchettone carburante a sinistra e a dritta.
Nome e logo in acciaio inox.
Parabrezza in vetro di sicurezza con oscurante.
Passerella telescopica in acciaio inox e teak con movimento idraulico (n.2 telecomandi).
Spiaggetta di poppa in teak con scaletta bagno idraulica

Tiretti vicino terza stazione guida (spegnimento motori e generatori, chiusura ventilatori e attivazione impianto anti-incendio).
Porta scorrevole a poppa elettrica con vetro temperato e telaio in acciaio inox.
Porta pantografo manuale a sinistra barca.
Cancelletti di poppa in plexiglass e acciaio inox.
Cavo per presa di banchina (230V mt 15).
Tubo per acqua di banchina.
Storage per cime d'ormeggio.
Terza stazione per ormeggio con copertura in VTR.
Gavone di prua per ancora e cime.
Garage con binari per tender e moto d'acqua.
Tavolo in teak nel pozzetto.
Bitte in acciaio inox: n.2 a poppa, n.2 a centro nave e n.4 a prua.
Oscurante per parabrezza.
Ponte rivestito in teak.
Manicotto con acqua di mare di emergenza o pulitura ancora.
Controllo winch elettrico a piede (2x1000 W).

SALONE

Armadio con scaffali.
Aria condizionata.
Illuminazione indiretta.
Area living (divano, tavolo caffè).
Tappeto su misura e rivestimento fonoassorbente.
Porta scorrevole a poppa elettrica con vetro temperato e telaio in acciaio inox.
Tende per porta di poppa.
Tende per vetrate laterali.
Sistema Hi-Fi con home cinema 5+1 con DVD player.
TV LED 49".
Calpestio in legno.

ZONA PRANZO

Accesso alla galley attraverso porta.
N.8 sedie.
Aria condizionata.
Scala in onice retroilluminata per accesso all lower deck.
Armadio con set per 12 persone di bicchieri.
Rivestimento fonoassorbente.
Mobili per storage.
Tende per vetrate laterali.
Tavolo da pranzo.
Calpestio in legno.

BAGNO DI SERVIZIO

Estrattore.
Lavandino.
Rubinetto acqua calda/fredda.
Pannello di controllo WC con livello acqua (3/4 e pieno).
Calpestio in legno.
Wc elettrico in ceramica.

GALLEY LOBBY

Accesso alla zona pranzo attraverso porta.
Scala in legno con corrimano in acciaio inox per accesso plancia principale.
Calpestio in legno.
Porta pantografo manuale.
Cantinetta vini.

CUCINA

Accesso galley attraverso porta.
Aria condizionata.
Rilevatore fumo connesso con sistema anti incendio.
Rubinetto in acciaio inox con acqua calda/fredda.
Microonde e forno tradizionale.
Estrattore con uscita esterna (230V).
Lavastoviglie.
Armadiature con ripiani e cassetti.
Pensili con ripiani.
Piano cottura in vetroceramica.
Piano di lavoro in silestone.
Calpestio in legno.
Spazzatura.
Frigorifero (204 l) e congelatore (72 l 230 V, • 24 V tramite inverter).
Tavolo ribaltabile.
N.2 oblò apribili in acciaio inox.

PLANCIA COMANDO PRINCIPALE

Timone idraulico (Elettrico per IPS).
Chartplotter e GPS.
Aria condizionata.
Controllo elettronico dei motori con manette e joystick.
Bussola magnetica.
Conta catene elettronico.
Scala in legno per galley/lobby.
N.2 tergicristalli con timer.
Ecoscandaglio con display LCD a colori.
Indicatore angolo timone.
Rilevatore livello acqua e carburante.
Pannello di controllo soft touch per elettronica di bordo.
Pannello controllo generatori.
Prese di corrente 220V.
Radar.
Calpestio in legno.
Sedile di guida.
Monitor touch-screen.
Pannello controllo rilevatore fumo.
Centralino sinottico con allarme acustico e visivo.
Pilota automatico.
VHF.

FLYBRIDGE

Accesso al pozzetto tramite scala in VTR rivestita in teak con mancorrente in acciaio inox.
Antenna satellitare TV TNT.
Antenna VHF.
Tromba di segnalazione con compressore.
Pulpito in acciaio inox.
Panca di guida con storage.
Timone idraulico (Elettrico per IPS).
Divani con cuscini e copertura.
Ripetitore chartplotter con display LCD 12" e GPS 12".
Controllo motori.
Controllo elettronico dei motori con manette e joystick.
Bussola magnetica.
Contacatena elettronico.
Parabrezza in plexiglass con struttura in acciaio inox.
Luci sul flybridge.
Led 24V di cortesia.
Luci di navigazione.
N.3 altoparlanti stagni.
Copertura per plancia.
Indicatore angolo timone.
Lavastoviglie.
Ice maker .
Crocetta in acciaio inox e bandiera.
Bar con frigorifero, storage e bancone bar.
Griglia e piano cottura ad induzione.
Lavello con rubinetto acqua calda/fredda.
Tavolo pranzo in teak con n.8 sedie.
Tenda parasole con struttura in carbonio.
Mini Hi-Fi, stagno con bluetooth.
Tambuccio in plexiglass.
Autopilota.
Prese corrente 220V.
Radar.
Hard-Top in carbonio.
Pannello controllo strumenti.
N.3 sgabelli bar.
TV 40" a scomparsa.
VHF.

LOWER DECK

Lobby
Accesso al main deck attraverso scala in onice retroilluminata con corrimano in acciaio inox.
Rilevatore fumo.
Moquette.
Cabina armatoriale
Cabina armadio con scarpiera, cassetti e bastone appendiabiti.
Aria condizionata.
Cassettiere.
Illuminazione indiretta.
Vetrate a scafo con n.2 oblò apribili con oscuranti e tende a pacchetto elettriche.
N.2 luci da lettura.
Letto matrimoniale con cuscini, testaleto imbottito e storage.
Mini HiFi CD/DVD.
Specchi.
Moquette.
N.2 comodini con cassetti.
Parete in pelle.
TV LED 40".

SPECIFICHE TECNICHE

F920

Bagno armatoriale

Rubinetteria.
Armadietti con scaffali.
Doccia separata con porta.
Estrattore.
Vetrate a scafo con n.2 oblò apribili con tende a pacchetto elettriche.
N.2 lavandini in marmo.
Specchi.
Soffione doccia e rubinetteri con doccino flessibile.
Pannello di controllo WC con livello acqua (3/4 e pieno).
Calpestio in legno.
Piatto doccia in corian.
Porta per accesso bagno.
Scaldasalviette.
WC elettrico in ceramica.

Cabina VIP

Cabina armadio con cassetti e bastone appendiabiti.
Aria condizionata.
Illuminazione indiretta.
Vetrate a scafo con n.2 oblò apribili per lato con oscuranti e tende a pacchetto elettriche.
N.2 luci da lettura.
Letto matrimoniale con cuscini, testata imbottito e storage.
Cassettiere.
Moquette.
N.2 comodini con cassetti.
Parete in pelle.
TV LED 40" a scomparsa.

Bagno VIP

Rubinetteria.
Armadietti con scaffali.
Estrattore.
Vetrata a scafo con oblò apribile e tenda a pacchetto elettrica.
Lavandino in marmo.
Specchio.
Soffione doccia e rubinetteri con doccino flessibile.
Pannello di controllo WC con livello acqua (3/4 e pieno).
Calpestio in legno.
Doccia separata con porta.
Porta accesso bagno.
Scaldasalviette.
WC elettrico in ceramica.

Cabina ospiti sinistra

Armadio con appendiabiti in acciaio inox.
Aria condizionata.
Illuminazione indiretta.
Vetrate a scafo con n.1 oblò apribile con oscurante e tenda a pacchetto elettrica.
N.2 luci da lettura.
Letto matrimoniale con cuscini, testata imbottito.
Moquette.
Specchio.
Armadio con porte in legno.
Storage.
N.2 comodini con cassetti.
Cornici ornamentali in pelle.
TV LED 40".

Bagno cabina ospiti sinistra

Rubinetteria.
Armadietti con scaffali.
Estrattori.
Vetrate a scafo con n.1 oblò apribile con tenda a pacchetto elettrica.
Lavello in marmo.
Specchi.
Soffione doccia e rubinetteri con doccino flessibile.
Pannello di controllo WC con livello acqua (3/4 e pieno).
Calpestio in legno.
Doccia separata con porta.
Porta di accesso cabina.
Scaldasalviette.
WC elettrico in ceramica.
Cabina ospiti destra
Armadio con appendiabiti in acciaio inox.
Aria condizionata.
Illuminazione indiretta.
Vetrate a scafo con n.1 oblò apribile con oscurante e tenda a pacchetto elettrica.
N.2 luci da lettura.
Letto matrimoniale con cuscini, testata imbottito.
Moquette.
Specchio.
Armadio con porte in legno.
Storage.
N.2 comodini con cassetti.
Cornici ornamentali in pelle.
TV LED 40".

Bagno cabina ospiti destra

Rubinetteria.
Estrattori.
Armadietti con scaffali.
Estrattori.
Vetrate a scafo con n.1 oblò apribile con tenda a pacchetto elettrica.
Lavello in marmo.
Specchi.
Soffione doccia e rubinetteri con doccino flessibile.
Pannello di controllo WC con livello acqua (3/4 e pieno).
Calpestio in legno.
Doccia separata con porta.
Porta di accesso cabina.
Scaldasalviette.
Bagno cabina ospiti destra
Rubinetteria.
Armadietti con scaffali.
Estrattori.WC elettrico in ceramica.

ZONA EQUIPAGGIO

Cabina comandante

Armadio con appendiabiti in acciaio.
Aria condizionata.
N.1 luce da lettura.
Letto con cuscini.
Pensile con scaffali.
Calpestio in legno.
TV LCD 22".
Bagno equipaggio
Rubinetteria.
Doccia separata con porta.
Estrattore.
Lavello.
Armadietto con scaffali.
Specchio apribile con ripiani.
Soffione doccia e rubinetteri con doccino flessibile.
Pannello di controllo WC con livello acqua (3/4 e pieno).
WC elettrico in ceramica.

Cabina marinaio

Pensili con scaffali.
Aria condizionata.
Oblò apribile con tenda a pacchetto elettrica.
N.1 luce da lettura.
Letto con cuscini.
Calpestio in legno.
TV LCD 22".
Lobby zona equipaggio
Accesso al main deck attraverso scala rivestita in legno.
Lavatrice.
Asciugatrice.
Ampio armadio ripostiglio.
Armadio con scaffali.
Calpestio in legno.
Lavello con rubinetto in acciaio.
Aria condizionata.
Oblò apribile con tenda a pacchetto elettrica.
Accesso sala macchine attraverso porta stagna.
Accesso cabina armatoriale.
Quadri elettrici 24V e 220V.

ZONA TECNICA

Sala macchine

Accesso alla zona equipaggio attraverso porta stagna.
Paratia stagna.
N.2 valvole di emergenza per pompa di sentina.
Illuminazione.
Chiusura manuale carburante, attivabile da tiretto nel pozzetto.
Chiusura manuale ventilatori ed estrattori, attivabili da tiretto nel pozzetto.
N.2 filtri acqua per sistema raffreddamento generatori.
N.2 filtri acqua per sistema raffreddamento motori.
N.2 pre-filtri generatori.
N.2 pre-filtri motori.
Generatore 20kW.
Generatore 13kW, ausiliario.
Indicatore livello carburante.
Isolamento fonoassorbente.
Lampada portatile.
Calpestio in alluminio mandorlato.
Pompa di sentina elettrica.
Pannello di controllo.
Presa a mare per lavaggio e riempimento acqua.
N.2 separatori aria/acqua.
Serbatoio carburante in VTR capacità 10000 lt.

Impianto anti-incendio MINIMAX con comando elettronico e manuale.
N.2 ventilatori assiali.
N.2 estrattori centrifughi.
Garage
Illuminazione.
Calpestio VTR con antiscivolo.
Gruetta idraulica per tender e moto d'acqua.
N.1 passauomo (verso pozzetto).

PROPULSIONE E SISTEMA DI CONTROLLO

Propulsione e controllo

Aquamet 17 shaft of 90mm.
Supporto in bronzo per albero elica.
N.2 timoni idraulici (elettrici per IPS).
Marmitte immerse (integrate per IPS).
Marmitte generatori.
Sistema Interceptor Humphree.
Elica a 4 pale.
Antivegetativa.
Elica di prua.
Elica di poppa.
Premistoppa con antigoccia per guarnizione albero.
Trasmissione V-Drive (non incluso per IPS).
Tubature con guscio stagno.

EQUIPAGGIAMENTO ELETTRONICA

Comunicazione

N.2 VHF.
Sistema di monitoraggio.
Sistema di controllo con display touch-screen.

Navigazione

Pilota automatico (plancia principale).
Radar, ripetitore chartplotter, display LCD con GPS e autopilota (plancia flybridge).
Radar, ripetitore chartplotter, display LCD con GPS ed autoscandaglio (plancia principale).

IMPIANTI

Rilevatore di fumo in sala macchine.
N.3 boiler totale 200 lt.
Sistema aria condizionata Condaria equivalente.
Estintori portatili in ogni cabina.
Serbatoi carburante in VTR con indicatore livello.
Sistema aria condizionata per Mediterraneo 92000 BTU.
Impianto anti-incendio MINIMAX con comando elettronico e manuale in sala macchine.
Impianto elettrico.
Batteria avvio generatore ausiliario 12 V 80AH.
Batterie generatore principale 12 V 80AH.
Caricatore automatico batterie per motori 24 V 80AH.
N.2 caricatori 100AH 24V per batterie di servizio ausiliari completi di interruttore per caricare elica di prua 24V.
N.2 staccabatterie manuali per generatori.
Staccabatterie meccanici sala macchine ed elettronici nel pozzetto.

Illuminazione 24V.
Illuminazione LED interne ed esterna.
Illuminazione sala macchine 24V e 220V.
Generatore 20kW.
Generatore ausiliario 13kW.
Gruppo batterie avvio motori 24 V.
Gruppo batterie ausiliarie servizio 24 V.
Gruppo batterie servizio 24 V.
Interruttore meccanico (pozzetto) ed elettrico (plancia principale) per batterie in parallelo.
Inverter 24 V dc/230 V ac per frigoriferi.
N. 2 presa banchina 63 Ah 230 V.
Impianto elettrico 230 V.
Protezione catodica con anodi zincati.
Impianto elettrico 220V con protezione.
Impianto elettrico 24V con protezione.
Trasformatore (18,5 KVA).

Impianto sentina

N.3 boiler totale 200 lt.
WC equipaggio connesso a serbatoio.
Autoclave 24V con comando elettronico per acqua.
Pompa elettrica multifunzione (sentina, acque grigie e acque nere).
Pompa di raccolta acque nere.
Pompa manuale di distribuzione acque di sentina.

SPECIFICHE TECNICHE

F920

Pompa elettrica multifunzione di emergenza.
N.2 pompe elettriche per drenaggio sentina (sala macchine e centro barca).
N.3 pompe elettriche (2 in sala macchine e 1 centro barca).
Serbatoio acqua dolce 2000 lt (circa).
Serbatoio acque grigie 1500 lt (circa).
Serbatoio acque nere 1500 lt (circa) con sensore livello (3/4 e pieno).
Manicotto acqua dolce per lavaggio catena ed emergenza.
Impianto WC elettrici.
Impianto acqua dolce.
Tubo d'aspirazione sentina d'emergenza (sala macchine) attraverso pompa raffreddamento motori.

VARIE

Barra timone o IPS in acciaio inox d'emergenza.
Scatola di emergenza.
Ciambella galleggiante con cima e boa luminosa.
N.10 cime per parabordo mt 2,5 D 10mm.
N.6 cime ormeggio mt 20 D 22mm.
Cima di sicurezza 39 mt con boa.
Connessione e tubo acqua per pulizia ponte.
N.16 giubbotti salvataggio.
N.10 coperture parabordi con logo.
Kit luci e fumogeno 50 Mg.
Luce ispezione.
Manuale in inglese.
Asta bandiera.
Bandiera.
Zanzariere.
N.8 parabordi cilindrici e n.2 parabordi sferici.
Piccola cassetta degli attrezzi.
N.2 zattere di salvataggio per 16 persone.
N.2 telecomandi passerella.
Kit primo soccorso.

OPTIONALS SUGGERITI

Ancora in acciaio inox (50kg) con catena in acciaio inox (100m, 12mm).
Balconcino idraulico a dritta.
Scaletta idraulica spiaggetta.
Illuminazione sottomarina a poppa.
Salpancora da 3000 watt per catena da 16D.
Porta elettrica di poppa.
Porta elettrica laterale.
Storage interno per copertura garage.
Elica di poppa.
Forno tradizionale e microonde da 90cm.
Piano cottura flybridge.
Tenda parasole per parabrezza.
Jacuzzi.
Stabilizzatore giroscopico Seakeeper S16.
Copertura frontale per inverno.
Copertura pozzetto.
N.2 telecomandi passerella addizionali.
Desalinizzatore 130 lt/h.
Glenniding 220V.
Aggiunta sistemi di monitoraggio.
Hard-Top in carbonio con tenda elettrica.
Interfaccia telefonica GSM/Voice/Fax.
Inverter 24 V dc/230 V ac per servizi.
Armadio laterale con lavello nel pozzetto.
Montacarichi.
Nome yacht retroilluminato.
Striscia grigio metallizzato a scafo.
Luce per ricerche direzionabile.
Secondo stabilizzatore giroscopico Seakeeper S5.
Cielino cabina simulante costellazioni a LED.
Sistema perimetrale per tenda.
Tenda elettrica a poppa.
Bimini idraulico a prua.
Telefono cordless.
Tender.
Terza stazione di controllo nel pozzetto.
Piatti, bicchieri e argenteria per 12 persone.

Tutte le informazioni tecniche, disegni ed accessori devono essere considerati indicativi.
Il costruttore si riserva il diritto di applicare qualsiasi cambiamento in qualunque momento e senza preavviso!

INFORMATIONS TECHNIQUES

F920

INFORMATIONS GÉNÉRAL ES

Longueur h.t.	Mt. 27,000
Longueur ISO	Mt. 23,970
Largeur max	Mt. 6,60
Tirant d'eau maxi avec hélices	Mt. 2,08
Déplacement mi-charge	Ton. 85,000 approx
Categorie de project	B
Moteurs standard	2 x MAN V12 1900 HP
Moteurs OPTIONALS	4 x IPS 1350 D13
Moteurs OPTIONALS	2 x MTU 16V 2000 M96L
Groupes électrogènes	1x19 Kw + 1x13 Kw 50 Hz Europe
Capacité réservoir gasoil	Lt. 10000 environ
Capacité réservoir d'eau	Lt. 2000 environ
Coque	PRV
Personnes Transportables	16
Design	Ferragni Progetti

ACCOMODATIONS

Cabines	4/5
Salle de bain	6
Douches	5
Cabine équipage	2
Garage pour Tender + Jet	1

STRUCTURES EN POLYESTER

Polyester appliqué à la main.
Gelcoat bande de coque couleur.
Couche de finition en polyester isophthalique avec mat imprégné.
Couche de finition en polyester vinyleter avec mat imprégné fond coque.
Couche de fond à renforcement multi-axial.
Renforts latéraux de la coque en sandwich teak.
Pont et superstructure renforcés par mousse pvc.
Coque renforcée par longerons longitudinaux.
Reinforcements transversaux sur coque pour fixation cloisons et planchers.

PONT

Accastillage.
Accastillage en acier inoxydable.
Accès (2) à la plate-forme arrière par PRV et Marches en teak, maincourantes en acier inoxydable.
Accès à la salle des machines (porte et échelle acier inoxydable et marches teak).
Accès au flybridge par escalier VTR et marches teak.
Accès (2) à la plate-forme arrière par prv et teak marches, per portes de plexiglass et acier inoxydable (2).
Alarme acoustique externe pour le niveau d'eau de cale à la poupe.
Ancre galvanisée kg. 50 avec chaîne d'ancre galvanisée 100mt. 12 mm de diamètre.
Bain de soleil arrière.
Bain de soleil avant avec sunlounge, matela et coussins, rangements (2).
Balcon et mains-courantes inox.
Banquette arrière avec canapé et dossier repositionnable pour une utilisation bain de soleil.
Bourlingue inox perimetral.
Capot de garage électro-hydraulique.
Chaises cockpit (2).
Chaumards à rouleaux, arrière (2), avant (2).
Chaumards inox avant (2).
Coffres de rangements devant parebrise.
Crochets de bateaux (2).
Davier en inox avec plaque d'étrave en inox.
Douche eau chaude et froide dans le mouillage avant.
Douche eau chaude/froide (à l'intérieur de la marche de plate-form arrière).
Éclairage cockpit.
Éclairage indirect sur passavants latérales et avant.
Éclairage pont latérale.
Espace de rangement dans chaude / froide dans l'endroit d'amarrage.
Garage avec éclairage et prise électrique.
Guindeau électrique (1 x 3000 W) avec commandes avant, barre principale et barre de flybridge.
Haut-parleurs étanches (2) dans le cockpit.
Hélices d'étrave avant (pompe hydraulique sur moteur puissance 30 Hp).
Linving et solarium à l'avant avec un canapé rangements dessous, avec housses, table et rangements (2).
Main courante arrière avec taquets latéraux (2).
Maincourantes en inox 316.

Nable de remplissage carburant à babord et tribord (petit retrait dans plancher) et Nable eau douche.
Pare-brise à verre de sécurité avec taud para-brise seulement avant.
Passerelle Mt.4,5 télescopique en teak et inox électro-hydraulique, commandes à distance (2) et chandeliers manuels.
Plate-forme arrière avec plancher en teak, échelle de bain escamotable électro-hydraulique.
Poignées à tirer fermetures moteurs et générateurs, ventilateurs (2), et activation du système d'extinction d'incendie.
Porte coulissante arrière électrique avec cadres en verre trempé et acier inoxydable.
Porte de sortie latéral babord manuel.
Portes d'accès en inox et plexiglass.
Pris de quasi 220V 50Ah avec câble Mt. 15 (2).
Prise d'eau douche à quai.
Puits de chaîne avec 2 capot de pont.
Rangements pour bords d'amarrage.
Station d'amarrage (2) avec des couvertures de PRV.
Support pour bords d'amarrage.
Système rails à l'intérieur du garage pour lancer et récupérer l'annexe et le jet-sky.
Table de cockpit en teak avec plans repliables sur support inox.
Taquet d'amarrage inox: arrière (2), au milieu du navire (2 de chaque côté) et à l'avant (4).
Taud de protection pour les vitres latérales et parabrise avant.
Teak dans plancher cockpit et passavant pont.
Tuyau incendie eau mer et lavage chaîne.
Winchs électriques (2x1000 W) contrôle à pied dans le cockpit.

SALON

Armoire avec étagères.
Climatisation.
Éclairage indirect.
Living salon (canapé, table basse).
Moquette et doublure insonorisé.
Porte coulissante arrière électrique avec cadres en verre trempé et acier inoxydable.
Rideaux standard dans le port arrière.
Rideaux standard pour les fenêtres laterales.
Système Hi-Fi home cinema 5+1 avec DVD player.
TV LED 49" ou équivalent.
Plancher en bois.

SALLE À MANGER

Accès à la cuisine.
Chaises (8).
Climatisation.
Marches retroéclairées en onyx à pont inférieur.
Meuble avec rangement pour 12 set verres.
Doublure insonorisé.
Placard.
Rideaux standard pour les fenêtres laterales.
Table à manger.
Plancher en bois.

SALLE DE BAIN À JOUR

Extracteur sur limière.
Lavabo.
Mitigeur avec eau froide et chaude.
Panneau de commande WC avec jauge (3/4 et plein).
Plancher en bois.
WC électrique en céramique.

CUISINE HALL D'ENTREE

Accès à la salle à manger.
Marches en bois avec main courante inox à la position de barre principale soulevée.
Placher en bois.
Porte à la cuisine et marches en bois.
Porte de sortie latérale manuel.
Cave à vin.

CUISINE

Accès à zone cuisine.
Climatisation.
Détecteur relié au système détection d'incendie.
Évier inox avec de l'eau douche chaude / froide.
Four combiné / micro-ondes électrique.
Hotte aspirante avec sortie externe (230V).
Lave-vaisselle.
Meubles avec étagères et tiroirs.
Placards avec étagères.
Plan de cuisson en céramique.
Plan de travail en Silostone.
Planche en parquet Vinyle.
Poubelle.
Réfrigérateur (204 lt) et congélateur (72lt 230V, 24V par l'inverseur).
Table en bois.
Vitres latérales avec hublots ouvrants.

TIMONERIE PRINCIPALE

Barre de direction assistée hydraulique électrique / (électrique pour IPS).
Chartplotter avec GPS 12" couleur.
Climatisation.
Commandes électroniques pour l'embrayage et gaz du moteur avec facilité-dock et les fonctions auto-troll.
Compas magnétique.
Compteur de chaîne électronique numérique.
Escaliers en bois à l'entrée de cuisine.
Essuie-glaces (2) avec minuteur.
Fonction échosondeur avec écran couleur LCD GPS et sondeur de profondeur.
Indicateur de direction angle de gouvernail.
Niveau gasoil et eau.
Panneau control électrique general avec interrupteurs soft-touch.
Panneau de contrôle des groupes électrogènes.
Prise 12V et 220V.
Radar avec écran 12" couleur.
Siège pilote (banquette).
Système intégré monitoring avec écran tactile.
Tableau de contrôle pour le système de détection d'incendie.
Tableau synoptique moteurs avec commandes, alarmes visuelles et sonores.
Unité de commande de pilote automatique.
VHF.
Plancher en bois.

FLYBRIDGE

Accès au cockpit par marches en PRV et teak avec main courante inox.
Antenne TV TNT satellitaire multi.
Antenne VHF.
Avertisseur sonore avec compresseur (klaxson).
Balcon en acier inoxydable.
Banquette du pilote avec rangement.
Barre de direction assistée hydraulique électrique / (électrique pour IPS).
Canapés avec des couvertures (3).
Chartplotter avec GPS répéteur avec écran couleur LCD 12".
Commande de propulseurs.
Commandes électroniques pour l'embrayage et gaz du moteur avec facilité-dock et les fonctions auto-troll.
Compass magnétique.
Compteur de chaîne électronique numérique.
Déflecteur avant et latéral en plexiglass et acier inoxydable.
Éclairage dans le flybridge.
Éclairage LED au sol 24V sur le pont lateraux.
Escaliers pour monter sur fly depuis cockpit.
Feux de navigation.
Haut-parleurs étanches (2).
Housse poste pilote fly.
Indicateur de direction angle de gouvernail.
Lave-vaisselle.
Machine à glaçons.
Mât de drapeau.
Mât signal / drapeau en acier inoxydable.
Meuble bar complet avec évier (réfrigérateur 50lt, rangement, comptoir).
Nom de bateau et logo en inox.
Mini Hi-Fi étanche à l'eau avec le bluetooth.
Panneau puit de lumière fermeture escaliers cockpit.
Pilote automatique.
Prise 12V / 220V.
Radar avec écran 12" couleur.

INFORMATIONS TECHNIQUES

F920

Rangements meuble bar.
Roll bar fibre de carbone pour antennes radar.
Table fly.
Tableau de bord avec instruments.
Taburets fixes (3).
VHF.
TV LED 40".
Plan de cuisson.

PONT INFÉRIEUR

Couloir
Accès à la zone principale de pont (marches rétroéclairées onyx et main courante en acier inoxydable).
Détecteur relié au système détection d'incendie.
Moquette plancher.
Cabine propriétaire master
Armoire (penderie, tiroirs).
Climatisation.
Éclairage indirect.
Fenêtres de coque (2) avec hublots latéraux ouvrants en acier inoxydable (2) et rideaux de nuit roll-up (2).
Lampes de lecture (2).
Lit double avec matelas, oreillers et couvre-lit, rangements.
Meubles avec étagères et tiroirs.
Miroir.
Moquette plancher.
Rideaux standard pour les fenêtres latérales.
Tables de chevet (2) avec tiroir.
Tête de lit capitonnée.
TV LED 40" ou équivalent.
Salle de bain propriétaire master
Accessoires salle de bain.
Armoires avec étagères.
Cabine douche séparée avec porte.
Extracteur.
Fenêtres de coque avec hublots latéraux ouvrants en acier inoxydable.
Lavabos (2).
Miroirs.
Mitigeur lavabo (2) et Mitigeur douche avec colonne et flexible.
Panneau de commande WC avec jauge (3/3 et plein).
Plancher en bois.
Pliable en Corian dans la douche.
Porte entrée salle de bains.
Sèche serviette.
Stores vénitiens.
WC électriques en céramique.
Cabine VIP
Armoire (penderie).
Climatisation.
Éclairage indirect.
Fenêtres de coque (2) avec hublots latéraux ouvrants en acier inoxydable (2) et rideaux de nuit roll-up (2).
Lampes de lecture (2).
Lit double avec matelas, oreillers et couvre-lit, rangements.
Meubles avec étagères et tiroirs.
Moquette plancher.
Rideaux standard pour les fenêtres latérales.
Tables de chevet (2) avec tiroir.
Tête de lit capitonnée.
TV LED 40" ou équivalent.
Salle de bain VIP
Accessoires salle de bain.
Armoires avec étagères et porte.
Extracteur.
Fenêtres de coque avec hublots latéraux ouvrants en acier inoxydable.
Lavabo.
Miroir.
Mitigeur lavabo et mitigeur douche avec colonne et flexible.
Panneau de commande WC avec Jauge (3/4 et plein).
Plancher en bois.
Porte de douche vitré avec plateau en Corian.
WC électriques en céramique.
Porte entrée de bain.
Sèche serviette.
Stores vénitiens.
Cabine invités babord
Armoire (penderie).
Climatisation.
Éclairage indirect.
Fenêtres de coque (2) avec hublots latéraux ouvrants en acier inoxydable (2) et rideaux de nuit roll-up (2).
Lampes de lecture (2).
Lit double avec matelas, oreillers et couvre-lit, rangements.
Moquette plancher.
Placard avec portes en bois.

Rangements.
Rideaux standard pour les fenêtres latérales.
Tables de chevet (2) avec tiroir.
Tête de lit capitonnée.
TV LED 40" ou équivalent.
Salle de Bain invités babord
Accessoires salle de bain.
Armoires avec étagères et porte.
Extracteur.
Fenêtres de coque avec hublots latéraux en acier inoxydable.
Lavabo.
Miroir.
Mitigeur lavabo et mitigeur douche avec colonne et flexible.
Panneau de commande WC avec jauge (3/4 et plein).
Plancher en bois.
Porte de douche vitré avec plateau en Corian.
Porte entrée salle de bain.
Sèche serviette.
Stores vénitiens.
WC électriques en céramique.
Cabine invités tribord
Armoire (penderie).
Climatisation.
Éclairage indirect.
Fenêtres de coque (2) avec hublots latéraux ouvrants en acier inoxydable (2) et rideaux de nuit roll-up (2).
Lampes de lecture (2).
Lits (2) avec matelas, oreillers et couvre-lit, rangements.
Miroir.
Moquette plancher.
Rangements.
Rideaux standard pour les fenêtres latérales.
Tables de chevet (2) avec tiroir.
Tête de lit capitonnée.
Tiroirs dessous lit.
TV LED 40" ou équivalent.
Salle de Bain invités tribord
Accessoires salle de bain.
Armoires avec étagères et porte.
Extracteur.
Fenêtres de coque avec hublots latéraux en acier inoxydable.
Lavabo.
Miroir.
Mitigeur lavabo et mitigeur douche avec colonne et flexible.
Panneau de commande WC avec jauge (3/4 et plein).
Plancher en bois.
Porte de douche vitré avec plateau en Corian.
Porte entrée salle de bain.
Sèche serviette.
Stores vénitiens.
WC électriques en céramique.

SECTEUR EQUIPAGE

Salle de bain capitaine
Accessoires salle de bain.
Douche avec porte vitré avec plateau en Corian.
Extracteur.
Lavabo.
Meubles et placards avec étagères et portes.
Miroir.
Mitigeur lavabo et mitigeur douche avec jauge (3/4 et plein).
WC électriques en céramique.
Cabine capitaine
Armoire (penderie).
Climatisation.
Lampes de lecture (1).
Lit avec matelas, oreillers et couvre-lit, rangements.
Meubles avec étagères et portes.
Plancher en bois.
Placard avec étagères et porte
Plancher en bois.
TV LCD 22".
Cabine équipage
Climatisation.
Hublot ouvrable inox.
Lampes de lecture (2).
Lit avec matelas, oreillers et couvre-lit, rangements.
Meubles avec étagères et portes.
Plancher en bois.
Placard avec étagères et porte.
Couloir zone cabine équipage - Bouanderie
Accès au pont principal par marches bois et moquette.
Lave-linge / sèche-linge.
Meubles avec étagères et portes.
Plancher en bois.
Climatisation.
Evier avec mitigeur.

Hublot ouvrable inox.
Accès à la salle machine avec porte étanche.
Accès à la Cabine Propriétaire.
Tableaux électriques 24V et 220V.

LOCAL TECHNIQUE

Cale moteurs
Accès au couloir zone équipage avec porte étanche.
Cloison étanche avant.
Distributeur avec vannes pour pompage d'urgence eau dans les différentes cales.
Éclairage.
Fermeture carburant avec commande à câble manuel dans le cockpit.
Filtres à eau de mer (2) pour le système de refroidissement du générateur.
Filtres à eau de mer (2) pour le système de refroidissement des moteurs.
Filtres Racor groupes électrogènes diesel (2) ou équivalent.
Filtres Racor moteur diesel (2) ou équivalent.
Générateur 20kW.
Générateur 13kW, auxiliaire.
Indicateur de niveau du réservoir de carburant.
Insonorisation complète très fort.
Lampe portable.
Plancher anti-dérapant en allu.
Pompe de cale électrique.
Panneau électrique.
Prise d'eau douce pour le remplissage et le lavage.
Prises d'air (2) avec séparateur air / eau.
Réservoir gasoil PRV Lt. 10000 avec réservoir de décantation intégré et évacuation.
Système d'extinction d'incendie MINIMAX avec commande automatique / manuel.
Ventilateurs électrique pour aération (2) sur variateur.
Extracteur (2)
Garage
Éclairage.
Plancher en polyester avec surface antidérapante.
Grue pour annexe.
Rails pour annexe.
Treuil électrique.

PROPULSION ET EQUIPEMENT DE CONTRÔLE

Propulsion et contrôle
Arbres Aquamet 17 de 90 mm (ou pied Ips).
Chaises d'arbre en bronze (ou pied Ips).
Direction de barre assistée hydraulique électrique / (électrique pour IPS).
Échappement silencieux sous-marin structural en polyester pour moteurs (ou échappements Ipod intégrés pour IPS).
Échappement silencieux de groupes électrogènes avec séparateurs d'eau / gas.
Système Humphree (aussi pour Ips).
Hélices à 4 pales (ou pied Ips).
Peinture sous marine.
Propulseur d'étrave avant (hydraulique 30hp puissance).
Réservoir de carburant en PRV Lt 10000 avec réservoir de décantation intégré et évacuation.
Transmission V-Drive (non inclus pour les Ips).
Tube passe coque avec joint étanche et tourteaux d'accouplement (ou pied Ips).

ÉQUIPEMENT ÉLECTRONIQUE

Communication
VHF (2).
Système de surveillance.
Système de gestion intégrée écran tactile.
Navigation
Unité de commande de pilote automatique (position de la barre principale).
Radar, traceur de cartes répéteur écran LCD avec GPS et pilote automatique (flybridge poste de pilotage).
Radar, traceur et GPS avec écran couleur LCD sondeur (2) (position de la barre principale).

INFORMATIONS TECHNIQUES

F920

SYSTÈME

Alarme de détection de fumée dans la salle des machines.
Chauffe-eau Lt.200 n.3 de 2Kw.
Climatisation Condaria ou équivalent.
Extincteurs portatifs dans toutes les chambres.
Système carburant avec réservoir en polyester avec jauge électrique et visuel (calibré).
Système de conditionnement d'air méditerranéen 92000 BTU.
Système d'extinction incendie MINIMAX dans la salle des machines à commande automatique / manuel.
Système électrique
Batterie auxiliaire de démarrage 12V générateur 80Ah.
Batterie principale du générateur 12V 8Ah.
Chargeur de batterie 100Ah 24V pour batteries de service auxiliaires avec interrupteur pour charger propulseur d'étrave 24V (2).
Coupes batterie manuel (2) pour les générateurs.
Coupes batterie: mécanique (salle des machines) et électronique (cockpit).
Éclairage LED interne / externe.
Éclairages soute et cale moteurs 24V. 220V.
Générateur 20kW.
Générateur 13kW, auxiliaire.
Groupe batteries démarrage des moteurs 24V 230Ah (4 ou 8 selon motorisation).
Groupe batteries service auxiliaire 24V.
Groupe batteries service 400Ah (8).
Interrupteur parallèle de batterie mécanique (cockpit) et instantanée électrique (position de la barre principale).
Inverter 24V cc / 230V ac pour réfrigérateur cuisine.
Prise de quai 63Ah 230V (2).
Prises de courant 230V dans toutes le cabines.
Protection cathodique avec anodes de zinc.
Système électrique 220V avec protection par disjoncteurs.
Système électrique 24V avec protection par disjoncteurs.
Transformateur d'isolation (18,5KVA).
Système assèchement de cale
Chauffe-eau 230V 200Lt (3).
Connexion de WC à réservoir eaux noir.
Pompe eau douce 24V/220V avec commande électronique.
Pompe électronique automatique d'assèchement réservoir eaux grises.
Pompe électronique automatique d'assèchement réservoir eaux noir.
Pompe manuel avec distribution per le cales.
Pompe polyvalente électrique d'emergance avec distributeur pour aspiration en chaque cales et prise incendie pont.
Pompes de cale (2) électrique (salle des machines, midship).
Pompes de cale (3) électrique (avant et interne).
Réservoir d'eau douce Lt 2000 (approx).
Réservoir d'eau grises Lt 1500 (approx).
Réservoir d'eau noir Lt 1500 (approx) avec manomètre (3/4 et plein).
Système d'incendie eau de mer et lavage de chaîne avec eau douce.
Système WC électrique.
Système sanitaires l'eau douce chaude et froid pour tous les salle de bains,cuisine,pont.
Tuyau d'aspiration de cale d'urgence (salle des machines) à travers la pompe de refroidissement du moteur.

DIVERS

Barre desecours en inox pour gouvernails ou IPS.
Boite secours.
Bouée de sauvetage flottante et la bouée lumineuse.
Bouts d'amarage n.10 de pare-battage Mt. 2,5 D 10 mm.
Bouts d'amarage n. 6 Mt. 20 D 22 mm.
Bouts de sauvatage Mt. 30 avec bouée flottante.
Branchement pou nettoyage de pont et tuyau d'arrosage.
Gilets de sauvetages (16).
Housses parebattages (10) avec le logo.
Kit feux et fumogen 50 Mg.
Lampe d'inspection.
Manuel et mode d'emploi des instruments, accessoires, moteurs, generateurs en Français.
Mâte de pavillom.
Mâte et drapeau.
Mustiquaires pour tous hublots ouvrants.
Parebattages cylindriques (8) et sphériques (2).
Petit boîte à outils.
Redeaux de sauvetage pour 16 personnes (2).
Telecommand passerelle (2).
Trousse de premiers secours.

ACCESSOIRES NON INCLUS

Ancre Inox Kg 50 avec chaine d'ancre inox 100 Mt. 12 mm D.
Balcon hydraulique dans le pavois tribord.
Barbeque électrique 230V flybridge.
Echelle de bain hydraulique escamotable dans la plateforme arrière.
Eclairage sous marin arrière.
Four combiné / micro-ondes électrique 90 cm largeur.
Guindeau 3000Watt pour chaine de 16.
Porte d'entrée arrière électrique (baie vitrée).
Porte d'entrée lateral électrique (baie vitrée lateral).
Propulseur hydraulique 30hp de poupe.
Rangements filet perche intérieur capot de garage.
Rideux pare-brise avant coté intérieur.
Jacuzzi.
Systèmes de stabilisation S16 Seakeeper.
Taud de protection avant pour hyver.
Taud de protection pour cockpit.
Telecommand passerelle n.2 supplémentaires.
Dessalinisateur 130 Lt / h.
Enrouleurs 220V Glenndining.
Extension des fonctions du système de contrôle.
Hard Top en carbone avec toit électrique en tissu.
Interface téléphonique GSM / Voix / Fax.
Inverter 24V cc / 230V ac pour services.
Meuble laterale dans le cockpit avec évier.
Monte-plats.
Nom du bateau avec éclairage led.
Peinture gris métallisé proposé une seul bande coque.
Projecteur électrique orientable.
Stabilisation S5 Seakeeper (deuxième).
Système Etoiles plafond chambre propriétaire.
Taud de protection pour cockpit.
Taud solaire arriere électrique.
Taud solaire avant bain de soleil Bimini top avec arceaux hydraulique.
Téléphone sans fil.
Tender et jetsky du client.
Troisième station de contrôle dans le cockpit.
Vaisselle, verres et couverts en acier inoxydable, pour 12.

Tous les informations techniques, les dessins et les accessoires doivent être considérées approximatifs.
Le constructeur se réserve la faculté d'apporter toutes modifications à tout moment et sans préavis!

TECHNICAL SPECIFICATIONS

F920

GENERAL INFORMATION

L.o.a.	Mt. 27,000
L. Iso	Mt. 23,970
Beam	Mt. 6,60
Draft	Mt. 2,08
Displacement	Ton. 85,000 approx
CE-Category	B
Standard engine(s)	2 x MAN V12 1900 HP
Optionals Engine(s)	4 x IPS 1350 D13
Optionals Engine(s)	2 x MTU 16V 2000 M96L
Generators	1x19 Kw + 1x13 Kw 50 Hz Europe
Fuel tank	Lt. 10000 approx
Fresh water tank	Lt. 2000 approx
Hull material	GRP
People	16
Design:	Ferragni Progetti

ACCOMODATIONS

Cabin(s)	4/5
Toilet	6
Shower	5
Crew Cabin	2
Garage for Tender and jet	1

HULL AND GRP STRUCTURES

Polyester applied by hand.
Gelcoat color Hull stripe.
Isophthalic polyester topcoat with impregnated mat.
Vinylester polyester topcoat with matte impregnated bottom shell.
Multiaxial Reinforced Basecoat.
Lateral reinforcements of the balsa sandwich shell.
Bridge and superstructure reinforced with pvc foam.
Reinforced hull with longitudinal members.
Transverse hull reinforcement for fixing partitions and floors.

MAIN DECK

Stainless steel handrail.
Stainless steel deck hardware.
Accesses (2) to aft platform through GRP and teak steps, stainless steel handrails.
Accesses to the engine room (door and stainless steel and teak ladder in the portside support).
Access to the flybridge through GRP and teak steps, stainless steel handrail.
Stainless steel and plexiglass gates (2)Accesses (2) to aft platform through GRP and teak steps.
External acoustic alarm for bilge water level at bow and at stern.
Bruce style anchors (50 Kg and 30 Kg) with 2 chains (mt. 100 and mt 75, 12 mm diameter).
Sunlounge at stern.
Sunlounge pad at bow with sunbathing cushions and 2 storages.
Bow pulpit with side rails.
Stern bench with sofa with reposition able backrest for sunbed use.
Stainless steel saddle tank.
Electro-hydraulic garage hatch, laid in teak on the inside.
Cockpit chairs (2).
Roller fairleads, aft (2), bow (3).
Bow hawses (2) in stainless steel.
Storage space ahead of the windscreen.
Boat hooks (2).
Stainless steel crane with inox structure.
Hot and cold shower at bow.
Shower with hot/cold fresh water (inside steps to aft platform).
Lighting on cockpit.
Indirect lighting on side decks and at bow.
Lights on sidewalks.
Storage space in the starboard support.
Aft garage with lighting and electric shocket.
Electric anchor windlasses (2 x 2700 W) with controls at bow, main helm position and flybridge helm position.
Watertight loudspeakers (2) in the cockpit.
Bow thruster (hydraulic pump on engine and power 30hp).
Living and sunbathing area at bow with sofa with underneath storages and cover, table and storages (2).
Stainless steel handrail.
Fuel filling pad on port and starboard (little hole on the walkways).
Stainless steel yacht name and logo.
Safe glass windscreen with sunshade at bow.
Telescopic stainless steel and teak gangway with electro-hydraulic movement, with remote controls (2) and manual stanchions.

Teak aft platform with electro-hydraulic foldaway bathing ladder.
Pull handles in the engine room (engine and generator shut down, ventilation fans (2) shut off, activation of fire extinguishing system).
Aft tempered glass and electric sliding door with stainless steel frames.
Port exit manual doors.
Stainless steel and plexiglass gates (2).
Shore line cable (230V mt 15).
Shore water line cable.
Storage space for mooring lines.
Mooring stations with GRP covers.
Mooring line holder in the forepeak.
Rails on the garage to launch and to recover tenders and jet skies.
Teak cockpit table.
Stainless steel mooring cleat: at stern (4), at midship (2 for each side) and at bow (3).
Protective shades for front and side windows main helm.
Teak deck and cockpit flooring.
Sea water fire fighter hose and chain wash-down.
Foot-controlled electric windlasses (2x1000 W) in the mooring stations.

SALON

Cabinet with shelves.
Air conditioning.
Indirect lighting.
Living area (sofa, coffee table).
Fitted carpet and soundproof lining.
Wooden flooring.
Aft tempered glass and electric sliding door with stainless steel frames.
Standard curtains on aft door.
Standard curtains on side windows.
Hi-Fi system home cinema 5+1 with DVD player.
TV LED 49" or equivalent.

DINING AREA

Access to the galley.
Chairs (8).
Air conditioning.
Backlit onyx steps to lower deck.
Furniture with glasses set (12 people).
Soundproof lining.
Wooden flooring.
Cupboard.
Standard curtains on side windows.
Dining table.

DAY BATHROOM

Extractor fan.
Washbasin.
Hot and cold tap.
WC control panel with gauge (3/4 and full).
Wooden flooring.
Electric ceramic WC.

GALLEY LOBBY

Access to the dining area.
Wooden steps with stainless steel handrail to the raised main helm position.
Wooden flooring.
Manual side exit door.
Wine cellar.

GALLERY

Door to galley lobby.
Air conditioning.
Detector connected to the fire detection system.
Stainless steel sink with hot/cold fresh water.
Electric/microwave combined oven.
Extractor fan with external outlet (230V).
Dishwasher.
Cabinets with shelves and drawers.
Overhead cabinets with shelves.
Ceramic cooktop.
Counter top in Silestone.
Wooden flooring.
Rubbish.

Fridge (204 lt) and freezer (72 lt 230 V, + 24 V through inverter).
Folding table.
Side windows with stainless steel openable portholes (2).

MAIN HELM STATION

Hydraulic power steering (Electric for IPS).
Chartplotter and GPS.
Air conditioning.
Electronic controls for engine clutch and throttle with easy-dock and auto-troll functions.
Magnetic compass.
Electronic digital chain counter.
Wooden steps to galley lobby.
Windscreen wipers (2) with timer.
Ecosounder function with LCD colour display and depth sounder.
Rudder angle indicator.
Fuel and water level detector.
Soft touch control panel of the electric system.
Generators with control panel.
Shocket 220V.
Radar.
Helmsman seat.
Monitoring integrated system with touch-screen display.
Control board for the fire detection system.
Synoptic switchboard with visual and acoustic alarms.
Automatic pilot control unit.
VHF.
Wooden flooring.

FLYBRIDGE

Access to the cockpit through GRP and teak steps, stainless steel handrail.
TV TNT sattet aerial.
VHF aerial.
Warning horn with compressor.
Stainless steel Railing.
Helmsman bench with storage.
Hydraulic power steering (Electric for IPS).
Sofas with covers (3).
Chartplotter repeater with LCD colour display with GPS 12".
Engine control.
Electronic controls for engine clutch and throttle with easy-dock and auto-troll functions.
Magnetic compass.
Electronic digital chain counter.
Plexiglass and stainless steel front and side deflector.
Lighting on the flybridge.
24V led light on the lateral deck.
Navigation lights.
Watertight loudspeakers (3).
Cover for helm position.
Rudder angle indicator .
Dishwasher.
Ice maker .
Flag.
Stainless steel signal/flag mast.
Fully fitted wet bar (50 lt fridge, storage, countertop).
Mini Hi-Fi, watertight with bluetooth.
Cockpit stairs skylight.
Autopilot.
Shocket 220V.
Radar.
Fully fitted wet bar (sink, storages, grill, cooktop).
Carbon fiber Hard top.
Helmsman seat and cabinets.
Teak table.
Instrument panel.
Footstoll (3).
VHF.
40" TV Led.

LOWER DECK

Lobby
Access to main deck area (wooden steps and stainless steel handrail).
Detector connected to the fire detection system.
Fully fitted carpet.
Master cabin
Wardrobe (hanging rail, drawers).
Air conditioning.
Hull windows (2) with side openable stainless steel portholes (2) and roll-up covers and curtains(2).

TECHNICAL SPECIFICATIONS

F920

Reading lights (2).
Double bed with mattress, pillows and bedspread, storage.
Drawers (2).
Mini HiFi CD/DVD.
Mirrors.
Fully Fitted carpet.
Standard curtains on side windows.
Bedside tables (2) with drawer.
Upholstered headboard.
TV LED 40" or equivalent.

Master bathroom

Tap and fittings.
Cabinets with shelves.
Separate shower with door.
Extractor fan.
Hull window with side openable stainless steel porthole and roll-up cover.
Washbasins (2).
Mirrors.
Tap of sink and shower with flexible pipe.
WC control panel with holding tank gauge (3/4 and full).
Wooden flooring.
Corian shower.
Door to bathroom.
Towel dryer
Electric ceramic WC.

VIP cabin

Walk in closet (hanging rail).
Air conditioning.
Indirect lighting.
Hull window with stainless steel openable portholes (2) and roll-up cover.
Reading lights (2).
Double bed with mattress, pillows and bedspread, storage.
Drawers.
Fully fitted carpet.
Standard curtains on side windows.
Bedside tables (2) with drawer.
Upholstered bed headboard.
TV Led 40".

VIP bathroom

Tap and fittings.
Cabinets with shelves and doors.
Extractor fan.
Hull window with stainless steel openable porthole.
Washbasin.
Mirror.
Tap of sink and shower with flexible pipe.
WC control panel with holding tank gauge (3/4 and full).
Wooden flooring.
Shower with glass door, Corian floor.
Towel dryer.
Electric ceramic WC.

Port guest cabin

Wardrobe (hanging rail).
Air conditioning.
Indirect lighting.
Hull window with stainless steel openable portholes (2) and roll-up cover.
Reading lights (2).
Double bed with mattress, pillows and bedspread.
Fully fitted carpet.
Closet with wooden doors.
Storage.
Mirror.
Standard curtains on side windows.
Bedside tables (2) with drawer.
Upholstered bed headboard.
TV Led 40".

Port guest bathroom

Tap and fittings.
Cabinets with shelves and doors.
Extractor fan.
Hull window with stainless steel openable porthole.
Washbasin.
Mirrors.
Tap of sink and shower with flexible pipe.
WC control panel with holding tank gauge (3/4 and full).
Wooden flooring.
Shower with glass door.
Door to bathroom.
Towel dryer.
Electric ceramic WC.

Starboard guest cabin

Wardrobe (hanging rail).
Air conditioning.
Indirect lighting.
Hull window with stainless steel openable portholes (2) and roll-up cover.

Port guest cabin

Wardrobe (hanging rail).
Air conditioning.
Indirect lighting.
Hull window with stainless steel openable portholes (2) and roll-up cover.
Reading lights (2).
Double bed with mattress, pillows and bedspread.
Fully fitted carpet.
Closet with wooden doors.
Storage.
Mirror.
Standard curtains on side windows.
Bedside tables (2) with drawer.
Upholstered bed headboard.
TV Led 40".

Port guest bathroom

Tap and fittings.
Cabinets with shelves and doors.
Extractor fan.
Hull window with stainless steel openable porthole.
Washbasin.
Mirrors.
Tap of sink and shower with flexible pipe.
WC control panel with holding tank gauge (3/4 and full).
Wooden flooring.
Shower with glass door.
Door to bathroom.
Towel dryer.
Electric ceramic WC.

Starboard guest cabin

Wardrobe (hanging rail).
Air conditioning.
Indirect lighting.
Hull window with stainless steel openable portholes (2) and roll-up cover.
Reading lights (2).
Double bed with mattresses, pillows and bedspreads.
Mirrors.
Fully fitted carpet.
Storage.
Standard curtains on side windows.
Bedside tables (2) with drawer.
Upholstered bed headboard.
TV Led 40".

Starboard guest bathroom

Tap and fittings.
Cabinets with shelves and doors.
Extractor fan.
Hull window with stainless steel openable porthole.
Washbasin.
Mirrors.
Tap of sink and shower with flexible pipe.
WC control panel with holding tank gauge (3/4 and full).
Wooden flooring.
Shower with glass door.
Door to bathroom.
Towel dryer.
Electric ceramic WC.

CREW AREA

Crew's bathroom

Tap and fittings.
Shower with door and wooden tray.
Extractor fan.
Washbasin.
Lockers with shelves and doors.
Mirror with shelves.
Tap of sink and shower with flexible pipe.
WC control panel with holding tank gauge (3/4 and full).
Electric ceramic WC.

Captain's Cabin

Wardrobe (hanging rail).
Air conditioning.
Reading lights (2).
Bed with mattress, pillow and bedspread.
Lockers with shelves.
Wooden flooring.
Overhead locker with shelves.
Cupboard with shelves and door.
22" LCD TV.

Crew cabin

Air conditioning.
Stainless steel openable porthole.
Reading lights.
Bed with mattresses , pillows and bedspreads.
Overhead locker with shelves.

Cupboard with shelves and door.

22" LCD TV.

Crew cabin

Air conditioning.
Stainless steel openable porthole.
Reading lights.
Bed with mattresses , pillows and bedspreads.
Overhead locker with shelves.
Wooden flooring.
22" LCD TV.

Lobby in crew area

Access to the main deck through wood steps.
Wash machine.
Dryer.
Lockers with shelves.
Wooden floor.
Washbasin.
Air conditioning.
Stainless steel openable porthole.
Access to the engine room through stainless steel door.
Access to the master cabin.
Electric panels 24V and 220V.

TECHNICAL AREA

Engine room

Accesses to the crew area.
Watertight fore bulkhead.
Change over valves (2) for emergency water pumping from the bilge.
Lighting.
Fuel stop with manual cable control on the cockpit.
Fans stop with manual cable control on the cockpit.
Water filters (2) for generator cooling system.
Water filters (2) for engine cooling system.
Racor diesel generators prefilters (2) or equivalent.
Racor diesel engine prefilters (2) or equivalent.
Generator 20kW.
Generator 13kW, auxiliary.
Fuel tank level indicator.
Complete soundproofing.
Portable lamp.
Alluminium non-slip flooring.
Electric bilge pump.
Electric panel.
Fresh water outlet for filling and washing.
Air intakes (2) with air/water separator.
GRP fuel tank Lt.10000 with integrated settling tank and discharge.
MINIMAX fire extinguishing system with automatic/manual control.
Electric ventilation fans (2).
Extractor fans (2).

Garage

Lighting.
GRP flooring with non-slip surface.
Hydraulic crana for tender and jets.
Rails for tender and jet.
Manhole.

PROPULSION AND CONTROL EQUIPMENT

Propulsion and control

Aquamet 17 shaft of 90mm.
Bronze support for the shaft.
Hydraulic power steering (Electric for IPS).
Underwater silenced exhausts (or integrated Ipod exhausts for IPS).
Silent Generator Exhausts with Water / Gas Separators.
Humphree system for Ips.
4 blades propeller.
Underwater paint.
Bow thruster (hydraulic power 30hp).
Stern thruster.
Stuffing box with dripless shaft seal, low maintenance (or Ipod for IPS).
V-Drive transmission (not included for IPS).
Tube pass shell with watertight join and coupling cake.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

F920

ELECTRONIC EQUIPMENT

Communication

VHF (2).
Monitoring system.
Integrated managing system with touch-screen display.

Navigation

Automatic pilot control unit (main helm position).
Radar, chart plotter repeater LCD display with GPS and autopilot (flybridge helm position).
Radar, chartplotter and GPS with LCD colour display and depth sounder (2) (main helm position).

SYSTEMS

Smoke detection alarm in the engine room.
Water heaters Lt.200 n.3 of 2 Kw.
Air conditioning system Condaria or equivalent.
Portable fire extinguishers in any rooms.
Fuel system with polyester tank with electric and visual gauge (calibrated).
Mediterranean air conditioning system 92000 BTU.
MINIMAX fire extinguishing system in the engine room with automatic/manual control.

Electrical system

Auxiliary generator starting battery 12 V 80AH.
Main generator battery 12 V 80AH.
Automatic battery charger for engine batteries 24 V 80AH.
Battery charger 100AH 24V for auxiliary service batteries complete with switch to charge bow thruster 24V (2).
Manual battery disconnecting switches (2) for generators.
Battery disconnecting switches: mechanical (engine room) and electronic (cockpit).
Lighting throughout 24 V.
Internl/External boat LED lighting.
Lighting engines room 24 V. 220v.
Generator 20 kW.
Generator 13 kW, auxiliary.
Group of batteries for the engine starting 24 V.
Group of auxiliary service batteries 24 V.
Group of service batteries 24 V.
Mechanical (cockpit) and instant (main helm position) electric battery parallel switch.
Inverter 24 V dc/230 V ac for galley fridge.
Shore plug 63 Ah 230 V (2).
Electric outlets 230 V throughout.
Cathodic protection with zinc anodes.
220V electrical system with circuit breaker protection.
24V electrical system with circuit breaker protection.
Isolation transformer (18,5 KVA).

Bilge system

Water heater 230 V 200 lt (3).
Connection of crew WC to holding tank.
Fresh water autoclave pump 24 V with electronic control.
Multipurpose electric pump (bilge, gray water, black water).
Black water sump pump with electric automatic pump.
Manual pump with bilge distribution.
Multi-purpose electric emergency pump with distributor for suction in each hold and fire bridge.
Electric pumps (2) for bilge drainage (engine room, midship).
Electric pumps, 3 (2 in the engine room, 1 midship).
Fresh water tank lt 2000 (approx).
Grey water tank lt 1500 (approx).
Black water tank lt 1500 (approx) with gauge (3/4 and full).
Sea water fire fighting system and fresh water chain wash-down.
Electric WC system.
Sanitary and water systems.
Emergency bilge suction pipe (engine room) through engine cooling pump.

VARIOUS

Stainless steel emergency bar for rudders or IPS.
Emergency box.
Life-buoy with floating lifeline and luminous buoy.
Mooring ropes for fender n.10 mt 2,5 D 10mm.
Mooring ropes n.6 mt20 D 22mm.
Rescue ropes mt30 with floating buoy.
Connection for bridge cleaning and garden hose.
Life jackets (16).
Padding covers (10) with logo.
Kit lights and fumogen 50 Mg.
Inspection light.
Manual and User Guide for Instruments, Accessories, Motors, generators in English.
Flagpole.
Flag.
Mosquito nets for all opening portholes.
Cylindric (8) and spheric (2) fender.
Small toolbox.
Liferafts for 16 people (2).
Gangway remote control n.2.
First aid kit.

SUGGESTED MAIN OPTIONALS

Stainless stell anchor (50kg) with stainless stell chain (100m, 12mm).
Hydraulic Systems Bulwark Balcony starboard.
Electric cooking top 230V on flybridge.
Hydraulic bathing Ladder on platform.
Underwater lights at stern.
Combi oven / electric microwave 90 cm width.
Windlass 3000 watt for chain of 16.
Electric stern door entry.
Electric laterar door entry.
Stern thruster (hydraulic power 30hp).
Storage interior for garage hood.
Sunshade for the bow windscreen.
Jacuzzi system in platform with seawater pump.
Anti rolling gyro Seakeeper s16.
Winter Front protective cover.
Cockpit cover.
Additional gangway remote control n.2.
Water maker 130 lt/h.
Glenndining 220V.
Expansion of monitoring system functions.
Carbon Fyber Hard Top with electric canopy.
Telephone interface GSM/Voice/Fax.
Inverter 24 V dc/230 V ac for services.
Side cabinet in the cockpit with sink.
Elevator.
Backlit yacht name.
Metallic gray paint proposed a single hull strip.
Electric, directable searchlight.
Second Anti rolling gyro Seakeeper S5.
Stars system ceiling bedroom.
Perimetrical curtain rod for canopies (cockpit, side decks).
Electric sunshade at stern.
Hydraulic Bimini at bow.
Cordless phone.
Tender.
Third control station in cockpit.
Tableware, glasses and stainless steel cutlery, for 12.

All technical information, drawings and accessories must be considered approximate.
The manufacturer reserves the right to make any changes at any time and without notice!

F920



